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 会 議 録

第 ー 日

（平成4年5月13日）



〇議事日程第1号

平成4年5月13日（水） 午前10時開会

第1 会議録署名議員の指名について

第2 会期の決定について

第3 議案第50号及び議案第51号 …………………………… 説明・質疑

委員会付託

議案第50号専決処分について

議案第51号専決処分について

0本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

0出席議員 (39名）

青山弘忠

小井道夫
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大 谷

力

和子

幹郎

道哉

真寿朗

茂

〇議長（川村幸善君）

を開会いたします。

ただいまの出席議員数は、 38名であります。

今臨時会の議事説明者は、市長初め9名であります。

午前10時2分開会

ただいまから、平成4年5月四日市市議会臨時会

生
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表彰状の伝達

〇議長（川村幸善君） 会議に先立ちまして、去る 4月23日、岐阜市で開

催されました第75回東海市議会議長会定期総会において、 25年以上の在職

議員として大島武雄君が表彰されましたので、ただいまから表彰状の伝達

を行います。

大島武雄君、議場中央にお進み願います。

吠島武雄君議場中央に進む〕

〇議長（川村幸善君）

表彰状

四日市市議会議員大島武雄殿

あなたは市議会議員の要職にあること25年、鋭意市政の発展に寄与され

た功績は誠に顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを特別表

彰します。

平成4年4月23日

東海市議会議長会会長

岐阜市議会議長大野栄吉

〔表彰状授与〕 （拍手）

〇議長（川村幸善君） これより本日の会議を開きます。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第1号

により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第1 会議録署名議員の指名について

〇議長（川村幸善君） 日程第 1•、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員に石川勝彦君及び橋本茂君を指名いたします。

日程第2 会期の決定について
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〇議長（川村幸善君） 日程第2、会期の決定についてを議題といたしま

す。

おはかりいたします。今臨時会の会期は、本日と明日 5月14日の2日間

といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期

は、本日と明日 5月14日の2日間と決定いたしました。

日程第3 議案第50号専決処分について及び議案第51号専決処分に

ついて

〇議長（川村幸善君） 日程第3、議案第50号専決処分について及び議案

第51号専決処分についての2件を一括議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長頃］藤寛嗣君）登壇〕

〇市長⑳藤寛嗣君） ただいま上程されました各議案についてご説明申

し上げます。

議案第50号は、去る 3月27日に成立し、 4月1日から施行されました地

方税法の一部を改正する法律に基づき、個人の市民税の均等割非課税限度

額の引き上げ、長期営農継続農地制度の廃止等に伴う課税の円滑化を図る

ための措置の制度化、特別土地保有税特例措置の適用期限の延長等、市税

条例の一部改正を専決処分により行ったものであります。

議案第51号は、昨年9月議会で議決いただき、施工しておりました雨池

10号幹線水路築造工事（その1)について、土質及び近隣への振動の影響

等により工事方法を変更する必要が生じ、それに伴う契約金額の増額変更

を、地方自治法第 179条第1項の規定に基づき専決処分により行ったもの

であります。
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以上が各議案の概要であります。どうかよろしくご審議いただき、ご承

認賜りますようお願い申し上げます。

〇議長（川村幸善君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を総務委員会に付託いたします。

なお、総務委員会は、本日の本会議終了後直ちに開会されますので、念

のため申し上げます。

会 議 録

〇議長（川村幸善君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次回は、明日午前10時から会議を開きます。

本日は、これをもって散会いたします。

午前10時8分散会 第 2
 
日

（平成4年5月14日）
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〇議事日程第2号

平成4年5月14日（木） 午前10時開議

第1 議案第50号及び議案第51号 …………………… 委員長報告・質疑

討論・採決

第2 四日市市議会議長の辞職について

第3 選挙第1号四日市市議会議長の選挙について

第4 四日市市議会副議長の辞戦について

第5 選挙第2号 四日市市議会副議長の選挙について

第6 発議第4号 四日市市議会議会運営委員会委員の選任について

第7 発議第5号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

第8 選挙第3号 四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

第9 選挙第4号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員の補

欠選挙について

第10 選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙について

第11 選挙第6号北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙につい

て

第12 選挙第7号三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙について

第13 発議第6号 四日市市議会特別委員会の設置について

第14 議案第52号監査委員の選任について ………………説明・質疑

討論・採決

0本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

0出席議員 (39名）

青山弘忠

小井道夫
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参事兼議事課長 伊藤千秋

議事課長補佐 福島和幸

主幹兼議事係長 玉田耕士

主 幹 井上紀久夫

主 幹 水谷正昭

午前10時2分開議

〇議長（川村幸善君） これより本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は、 39名であります。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第2号
により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第1 議案第50号及び議案第51号

〇議長（川村幸善君） 日程第1、議案第50号専決処分について及び議案

第51号専決処分についての2件を一括議題といたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。

総務委員長田中武君。

〔総務委員長（田中武君）登壇〕

〇総務委員長（田中 武君） 総務委員会に付託されました2議案につき

まして、当委員会の審査の経過と結果をご報告いたします。

まず、議案第50号専決処分についてであります。

本件は、地方税法の一部改正に伴い、個人市民税均等割の非課税限度額

の引きiげ、長期営農継続農地制度の廃止等に伴う課税の円滑化を図るた
めの措置の制度化、 3大都市圏内特定都市の市街化区域における特別土地

保有税の特例措置の適用期限の延長等、市税条例の一部改正を専決処分に

より行ったものでありますが、一部委員から、生産緑地法の改正に伴う措

置については、都市近郊農家の中で、長期営農継続農地制度の対象となっ
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ていた中小・零細農家を保護するために、本市独自の救済策を検討してい

くべきであるとの意見がありました。

次に、議案第51号専決処分についてはヽ雨池10号幹線水路築造工事（そ

の1)の施工中に、緊急に土質を強化するなどの工事方法の変更が必要と

なったため、工事請負契約の増額変更を専決処分により行ったものであり、

別段異議はありませんでした。

以上の経過により、当委員会に付託されました2議案につきましては、

いずれも別段異議なく承認すべきものと決した次第であります。

これをもって総務委員会の審査報告といたします。

〇議長（川村幸善君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであり。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件については、討論の通告がありませんので、討論なしと認めます。

これより本件を採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（川村幸善君） ご異議なしと認めます。よって、本件は承認され

ました。

〇議長（川村幸善君） この際、議事説明者は退席願います。

〔疇説明者退場〕

〇議長（川村幸善君） 暫時、休憩いたします。

午前10時5分休憩
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午後1時2分再開

〇議長（川村幸善君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第2 四日市市議会議長の辞職について

〇議長（川村幸善君） 日程第2、四日市市議会議長の辞職についてを議

題といたします。

本件は、私の一身上に関する事件でありますので、地方自治法第 117条

の規定により退席いたします。

〔議長 OlI村幸善君）退場、副議長（毛利道哉君）議長席に着く〕

〇副議長（毛利道哉君） 地方自治法第 106条の規定により、議長の職務

を行います。

議長川村幸善君から議長の辞職願が提出されました。

辞職願を朗読させます。

〔参事兼議事課長（伊藤千秋君）朗読〕

辞職願

今般、都合により四日市市議会議長を辞職いたしたく、お願いいたしま

す。

平成4年5月14日

四日市市議会副議長殿

四日市市議会議長川村幸善

〇副議長（毛利道哉君） おはかりいたします。川村幸善君の議長の辞職

を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（毛利道哉君） ご異議なしと認めます。よって、川村幸善君の

議長の辞職を許可することに決しました。

訓村幸善君入場〕

〇副議長（毛利道哉君） この際、川村幸善君から議長退任のごあいさつ
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があります。

訓村幸善君議場中央に進む〕

〇川村幸善君 どうも 1年間ありがとうございました。

自分では本当に不安な中に1年間やらせていただきまして、皆様の温か

い協力をしていただいて、私としては、生まれてからこれほどの充実した

1年はなかったと、自分自身本当に感謝しております。そしてまた、この

ような大役を皆様から仰せつかって、そしてやらせていただいたというこ

とに対しては、私、本当に幸せ者だなと感謝しております。

今後は、一議員としても、市政の円満ということには私も全力を投じて

協力して、皆さんともども四日市市政を大事にしていきたいと思いますの

で、今後ともよろしくお願いします。どうもありがとうございました。

（拍手）

日程第3 選挙第1号

〇副議長（毛利道哉君）

を行います。

議場を閉鎖いたします。

〔議場閉銅

四日市市議会議長の選挙について

日程第3、選挙第1号四日市市議会議長の選挙

〇副議長（毛利道哉君） ただいまの出席議員数は、 38名であります。→

この際、申し上げます。森真寿朗君は足をけがされているため、皆さん

の投票後に自席にて投票することを認めたいと思いますので、ご了承願い

ます。

それでは、投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇副議長（毛利道哉君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（毛利道哉君） 配付漏れなしと認めます。
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投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇副議長（毛利道哉君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を1名記入願います。

それでは、順次投票願います。

〔投票〕

〇副議長（毛利道哉君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（毛利道哉君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇副議長（毛利道哉君） それでは、開票を行います。

立会人に伊藤正数君及び益田力君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

〔立会人（伊藤正数君、益田 力君）登壇〕

〔開票〕

〇副議長（毛利道哉君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 38票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 38票

無効投票なし

有効投票中

水野幹郎君 35票

佐野光信君 3票
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以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 10票であります。

よって、 7撻辮郎君が四日市市議会議長に当選されました。

水野幹郎君、ごあいさつをお願いします。

〔議長（水野幹郎君）議場中央に進む〕

〇議長 (7悶野幹郎君） 一言お礼のごあいさつを申し上げたいと思います。

議員生活14年にして、名誉ある四日市市議会議長を仰せつかりました。

本当に身に余る光栄でございます。

未熟者でございますが、議会の円満な運営と、そして川村議長、毛利副

議長が築いておみえになりました広域行政を含む新しい議会のあり方につ

いて、これを継承しながら、一生懸命に円満な解決に努力をしてまいりた

いと思います。

皆様方の温かいお心、そして美しいお心をちょうだいいたしまして、身

に余る光栄でございます。ひとつ一生懸命に頑張りますので、ご指導ご鞭

撻を賜りますよう心からお願いを申し上げまして、ごあいさつとかえさせ

ていただきます。ありがとうございました。

（拍手）

〇副議長（毛利道哉君） 以上で、私の職務は終わりましたので、議長と

交代いたします。

〔副議長（毛利道哉君）退席、議長 (7虹抒幹郎君）着席〕

日程第4 四日市市議会副議長の辞職について

〇議長 (7J(g抒幹郎君） 日程第4、四日市市議会副議長の辞職についてを

議題といたします。

本件は、毛利道哉君の一身上に関する事件でありますので、地方自治法

第 117条の規定により同君の退席を求めます。

〔副議長（毛利道哉君）退場〕
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〇議長 (7.l<D幹郎君） 副議長毛利道哉君から副議長の辞職願が提出され

ました。

辞職願を朗読させます。

〔参事兼議事課長（伊藤千秋君）朗読〕

辞職願

今般、都合により四日市市議会副議長を辞戦いたしたく、お願いいたし

ます。

平成4年5月14日

四日市市議会議長殿

四日市市議会副議長毛利道哉

〇議長（水野幹郎君） おはかりいたします。毛利道哉君の副議長の辞職

を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、毛利道哉君の副

議長の辞職を許可することに決しました。

〔毛利道哉君入場〕

〇議長（水野幹郎君） この際、毛利道哉君から副議長退任のごあいさつ

があります。

〔毛利道哉君議場中央に進む〕

〇毛利道哉君昨年の5月に副議長という大任をいただきまして、しかも

議員の皆様の全員のご推選をいただきまして、この1年間、ただただ川村

前議長のもとに一生懸命やらせていただきました。しかし、今思いますと、

本当に市政の発展のためにお役に立ったのかどうか、反省することしきり

でございます。

本日、新しい議長、また副議長の誕生を見るこのときに、私といたしま

しても、皆様方の本当にこ理解とご協力をいただいて、どうにか大過なく

この1年間を過ごさせていただきましたことをこの場をかりまして、厚く
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御礼を申し上げる次第でございます。本当にありがとうございました。

これからは、一議員といたしまして、市政発展のために微力ながら全力

で尽くしていく決意でございます。今後とも何とぞよろしくお願い申し上

げまして、簡単ではございますが、退任のごあいさつとさせていただきま

す。ありがとうございました。

（拍手） ＇ 

日程第5 選挙第2号四日市市議会副議長の選挙について

〇議長 (7阻抒幹郎君） 日程第5、選挙第2号四日市市議会副議長の選挙

を行います。

議場を閉鎖いたします。

〔議場閉鎖〕

〇議長（水野幹郎君） ただいまの出席議員数は、 38名であります。

投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇議長 (7阻抒幹郎君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (7悶野幹郎君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇議長（水野幹郎君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を1名記入願います。

それでは、順次投票願います。

〔投票〕

〇議長（水野幹郎君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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〇議長（水野幹郎君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇議長（水野幹郎君） 開票を行います。

立会人に青山弘忠君及び野崎洋君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

位会人（青山弘忠君、野崎洋君）登壇〕

〔開票〕

〇議長（水野幹郎君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 38票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 38票

無効投票なし

有効投票中

堀内弘士君 35票

橋本茂君 3票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 10票であります。

よって、堀内弘士君が四日市市議会副議長に当選されました。

堀内弘士君、ごあいさつをお願いいたします。

〔副議長（堀内弘士君）議場中央に進む〕

〇副議長（堀内弘士君） はからずも副議長にご選任いただきまして、あ

りがとうございました。

議長とは同期生でございます。常任委員会の方でたびたび一緒にやって

おります。気心もわかっておりますので、誠じ誠意議長の補佐として頑張っ
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ていきたいと思います。よろしくお願いいたします。ありがとうございま

した。

（拍手）

〇議長（水野幹郎君） 暫時、休憩いたします。

午後1時32分休憩

午後3時45分再開

〇議長（水野幹郎君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第6 発議第4号四日市市議会議会運営委員会委員の選任につい

て

〇議長（水野幹郎君） 日程第6、発議第4号四日市市議会議会運営委員

会委員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条の規定により、

議会運営委員会委員に、

青山弘忠君 伊藤正数君 宇野長好君 川村幸善君

小林博次君 佐野光信君 田中 武君 谷口廣睦君

野崎 洋君 長谷川昭雄君 益田 力君 毛利道哉君

森真寿朗君

以上のとおり指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

〇議長（水野幹郎君） この際、議会運営委員会は、正副委員長互選のた

め、第4委員会室において委員会を開催されるようお願いいたします。

暫時、休憩いたします。
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午後3時47分休憩

午後4時5分再開

〇議長 (7.f<j野幹郎君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、議会運営委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたし

ます。

委員長谷口廣睦君 副委員長宇野長好君

以上のとおりでございます。

日程第7 発議第5号四日市市議会常任委員会委員の選任について

〇議長（水野幹郎君） 日程第7、発議第5号四日市市議会常任委員会委

員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条の規定により、

総務委員会委員に、

青山弘忠君 石川勝彦君 伊藤雅敏君 宇野長好君

大谷茂生君 谷口廣睦君 豊田忠正君 野呂平和君

橋本 茂君 古市元一君 毛利道哉君

教育民生委員会委員に、

市川悦子君 伊藤正数君 伊藤正巳君 大島武雄君

桑原 勇君 坂口正次君 田中 武君 田中俊行君

水野和子君 水野幹郎

産業公営企業委員会委員に、

小川政人君 喜多野等君 久保博正君 佐野光信君

瀬川憲生君 土井数馬君 中森惧二君 長谷川昭雄君

藤井浩治君 森真寿朗君

建設委員会委員に、

小井道夫君 市川正徳~ 川村幸善君 ／」沐K博次君
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佐藤晃久君 野崎 洋君 橋本増蔵君 日置記平君

堀内弘士君 益田 力君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長（水野幹郎君） この際、各常任委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。

総務委員会は第1委員会室、教育民生委員会は第2委員会室、産業公営

企業委員会は第3委員会室、建設委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後4時8分休憩

午後4時52分再開

〇議長（水野幹郎君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 ・

この際、各常任委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたしま

す。

総務委員会委員長 豊田忠正君

教育民生委員会委員長 田中俊行君

産業公営企業委員会委員長長谷川昭雄君

建設委員会委員長 野崎洋君

以上のとおりでございます。

副委員長石川勝彦君

副委員長伊藤正巳君

副委員長土井数馬君

副委員長市川正徳君

日程第8 選挙第3号四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

〇議長 (7l<ff幹郎君） 日程第8、選挙第3号四日市港管理組合議会議員
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4人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市港管理組合議会議員に、

伊藤正数君 小林博次君 佐藤晃久君 益田 力君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市港管理組

合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市港管理組合議会議員

に当選されました。

日程第9 選挙第4号四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙について

〇議長 (7悶抒幹郎君） 日程第9、選挙第4号四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員7人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (7は野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。
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四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に、

青山弘忠君 石川勝彦君 宇野長好君 谷口廣睦君

野呂平和君 橋本 茂君 古市元一君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員に当選されました。

日程第10 選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙につい

て

〇議長（水野幹郎君） 日程第10、選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員5人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長け水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員に、

青山弘忠君 宇野長好君，大谷茂生君 谷口廣睦君

古市元一君 ‘ 

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒伝染病隔離
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病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員に当選されました。

日程第11 選挙第6号北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙

について

〇議長 (7~野幹郎君） 日程第11、選挙第6号北勢公設地方卸売市場組合

議会議員5人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (7~野幹郎君） r ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

北勢公設地方卸売市場組合議会議員に、

小川政人君 喜多野等君 佐野光信君 瀬川憲Aこ君

森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を北勢公設地方卸

売市場組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、北勢公設地方卸売市場組合

議会議員に当選されました。
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日程第12 選挙第7号三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙につ

いて

〇議長（水野幹郎君） 日程第12、選挙第7号三洒農業共済事務組合議会

議員6人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒農業共済事務組合議会議員に、

久保博正君 佐野光信君 瀬川憲庄逹t 中森憤二君

藤井浩治君 森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒農業共済事

疇合議会順の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒農業共済事務組合議会

議員に当選されました。

日程第13 発議第6号四日市市議会特別委員会の設置について

〇議長（水野幹郎君） 日程第13、発議第6号四日市市議会特別委員会の

設置についてを議題といたします。

おはかりいたします。本市議会に、広域行政の推進並びに議員定数、議

会棟建設問題等を含む議会活動に関する調査研究のため、 10人の委員を

もって構成する広域行政・議会活動特別委員会、市制 100周年事業に関す
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る調査研究のため、 10名の委員をもって構成する市制 100周年事業特別委

員会、産業廃棄物処理、ごみ減量化対策並びに開発行為と自然環境の保全

対策に関する調査研究のため、 10名の委員をもって構成する環境問題対策

特別委員会、及び中部新国際空港建設に伴う交通アクセス及び港湾施設整

備に関する調査研究のため、 10名の委員をもって構成する中部新国際空港

対策特別委員会を設置することにいたしたいと思います。

なお、これらの特別委員会は、議会の閉会中も調査研究ができるものと

し、調査研究が終了するまで存続することにいたしたいと思います。これ

にご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決し

ました。

〇議長 (7阻抒幹郎君） この際、各特別委員会委員の選任を行います。

おはかりいたします。委員会条例第6条の規定により、一

広域行政・議会活動特別委員会委員に、

市川正徳君 伊藤正数君 大島武雄君 川村幸善君

瀬川憲庄逹t 野崎 洋君 橋本 茂君 藤井浩治君

古市元一君 益田 力君

市制 100周年事業特別委員会委員に、

青山弘忠君 小井道夫君 伊藤雅敏君 大谷茂生君

喜多野等君 桑原 勇君 佐藤晃久君 土井数馬君

豊田忠正君 毛利道哉君

環境問題対策特別委員会委員に、

市川悦子君 伊藤正巳君 宇野長好君 Ij淋:博次君

田中 武君 谷口廣睦君 野呂平和君 橋本増蔵君

日置記平君 水野和子君
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中部新国際空港対策特別委員会委員に、

石川勝彦君 小川政人君 久保博正君 坂口正次君

佐野光信君 田中俊行君 中森慎二君 長谷川昭雄君

堀内弘士君 森真寿朗君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長 (7悶野幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの特別委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長 (7は野幹郎君） この際、各特別委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。 ＇ 

広域行政・議会活動特別委員会は第1委員会室ヽ市制 100周年事業特別

委員会は第2委員会室、環境問題対策特別委員会は第3委員会室、中部新

国際空港対策特別委員会は第4委員会室にいたします。

暫時、休憩いたします。

午後5時3分休憩

午後5時16分再開

〔議事説明者入場〕

〇議長（水野幹郎君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、各特別委員会における正副委員長の互選の結果を報告いたしま

す。

広域行政・議会活動特別委員会

委員長古市元一君 副委員長藤井浩治君

市制 100周年事業特別委員会

委員長喜多野等君 副委員長桑原 勇君
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環境問題対策特別委員会 〇議長 (7悶抒幹郎君） ご異議なしと認めます。よって、本件は同意する

委員長橋本増蔵君 副委員長日置記平君 ことに決しました。

中部新国際空港対策特別委員会 〔青山弘忠君、久保博正君入場して着席〕

委員長坂口正次君 副委員長小川政人君

以上のとおりであります。 〇議長（水野幹郎君） 以上で、今臨時会の日程は全部終了いたしました

日程第14 議案第52号監査委員の選任について

〇議長（水野幹郎君） 日程第14、議案第52号監査委員の選任についてを

鵬といたします。

本件は、青山弘忠君及び久保博正君の一身上に関する事件でありますの

で、地方自治法第 117条の規定により両君の退席を求めます。

〔青山弘忠君、久保博正君退席〕

〇議長（水野幹郎君） 提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕

0市長傭］藤寛嗣君） ただいま上程されました議案第52号は、議会の議

員のうちから選任する監査委員として、青山弘忠氏及び久保博正氏を選任

いたしたいと存じ、提案するものであります。

〇議長（水野幹郎君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでござい

ます。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（水野幹郎君） 別段ご質疑もございませんので、質疑を終結いた

します。

これより本件を採決いたします。

本件は、同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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ので、会議を閉じ、平成4年5月四日市市議会臨時会を閉会いたします。

連日にわたりましてご苦労さまでございました。

午後5時19分閉会
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地方自冶法第 123条第2項の規定に基づき署名する。
1.会期日程

四日市市議会議長 J I | 村 幸 善 2.議決事件一覧表

3.付託議案一覧表

四日市市議会議長 水 野 幹 郎
4.議会役員一覧表

5.常任委員会委員一覧表

四日市市議会副議長 毛 利 道 哉
6.特別委員会委員一覧表

7.組合議会議員一覧表

署 名 議 員 石 J 11 勝 彦

署 名 議 員 橋 本 茂
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平成4年5月臨時会会期日程

5月13日（水） 午前10時開会

表彰状の伝達について

5月14日（木）

議案説明・質疑・委員会付託（総務委員会）

午前10時開議

委員長報告・質疑・討論・採決

議会役員等の改選について

議決事件一覧表―

〔市長提出議案〕 （3件）

議 禾安 名

議案第50号専決処分について

議案第51号専決処分について

議案第52号監査委員の選任について

〔議員提出議案〕 （3件）

議 案 名

発議第4号 四日市市議会議会運営委員会委員の選任につ

いて

発議第5号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

発議第6号 四日市市議会特別委員会の設置について

議決結果

承 認

承 認

同 二ヽE Lこ‘‘ 

I 

議決結果

選 任

選 任

原案可決
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議会役員一覧表

付託議案一覧表

〇総矛拒委員会

議案第50号専決処分について

議案第51号専決処分について

議 長

水

副議長

堀

野

内

議会選出監査委員

青山

幹郎

弘

弘

議会運営委員会

◎谷口廣睦

伊藤正数

佐野光信

長谷川昭雄

森 真寿朗

議会報編集委員会委員

水野幹郎

市川悦子

瀬川憲生

水野和

士

忠

゜

久

長

幸

野

村

中

宇

川

田

益

保

田

（◎印

博

堀内弘

小川政

土井数

正

好

善

武

力

委員長

山

林

崎

利

青

小

野

毛

0印

忠

次

洋

哉

弘

博

道

副委員長）

士

人

馬

石

佐

中

川勝彦

藤晃久

森慎

子
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常任委員会委員一覧表 特別委員会委員一覧表

総麟員会（11人）

◎豊田忠

伊藤雅敏

谷口廣睦

市元

正

古

教育民生委員会 (10人）

◎田中俊行

伊藤正数

坂口正次

水野幹郎

゜

゜

産業公営企業委員会 (10人）

◎長谷川昭雄 〇

喜多野 等

瀬川憲生

森 真寿朗

建設委員会 (10人）

◎野崎

川村幸

橋本増

益 田

洋

善

蔵

力
゜

石川勝

宇野長

野呂平

毛利

藤

島

中

伊

大

田

土井

久保

中森

日

（◎印

道

正

武

数

博

恨

記

彦

好

和

哉

巳

雄

武

馬

正

市川正徳

小林博次

置 平

委員長

山

谷

本

青

大

橋

市

桑

水

川

原

野

小）II 

佐

藤

小

佐

堀

〇印

野

井

井

藤

内

忠

生

茂

弘

茂

悦

和

政

光

浩

道

晃

弘

子

勇

子

人

信

治

夫

久

士

副委員長）

広域行政・議会活動特別委員会 (10人）

設置目的 広域行政の推進並びに議員定数・議会棟建設問題等を含

む議会活動に関する調査研究

元一 〇藤井浩治

正数 大島

生 野崎

◎ 古市

伊藤

瀬川

益

橋

伊
◎
 

田

田中

水野

憲

市制100周年事業特別委員会 (10人）

設憫目的 市制100周年事業に関する調査研究

◎喜多野 等〇桑原 勇、青

小井道夫 伊藤雅敏 大

佐藤晃久 土井数馬 豊

毛利道哉

本増

藤

和

力

巳

武

子

武雄

洋

市川正

川村幸

橋本

市

小

野

山

谷

田

徳

善

茂

忠

生
弘

茂

忠
正

環境問題対策特別委員会 (10人）

設置目的 産業廃棄物処理・ゴミ減量化対策並びに開発行為と自然

環境の保全対策に関する調査研究

蔵 0 日置記平

宇野長好

谷口廣睦

正

川悦子

林博次

呂平和
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中部新国際空港対策特別委員会 (10人）

設置目的 中部新国際空港建設に伴う交通アクセス及び港湾施設整
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備に関する調査研究

◎坂口正次 0 小川政人

久保博正 佐野光信

中森憤二 長谷川昭雄

森 真寿朗

石川勝彦

田中俊行

堀内弘士

（◎印委員長〇印副委員長）
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組合議会議員一覧表

四日市港管理組合議会議員 (4人）

伊藤正数 小林博次 佐藤晃久

益田 カ

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員 (7人）

青山弘忠 石川勝彦 宇野長好

谷口廣睦 野呂平和 橋本 茂

古市冗一

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員 (5人）

青山弘忠 宇野長好

谷口廣睦 古市元一

北勢公設地方卸売市場組合議会議員 (5人）

小川政人 喜多野 等

瀬川憲生 森 真寿朗

三洒農業共済事務組合議会議員 (6人）

久保博正 佐野光信

中森慎二 藤井浩治

大谷茂生

佐野光信

瀬川憲生

森 真寿朗
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